

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Русфонду – 25 лет



торый Русфонд основал в 2017 году. Русфонд профинансировал создание и работу двух лабораторий – в Санкт-Петербурге и Казани, вложив в проект свыше 850 млн руб. За четыре года регистр стал лидером по количеству потенциальных доноров костного мозга, в него вступили более 52 тыс. добровольцев, а это значит, что у сотен пациентов с диагнозом «рак крови» появился шанс на выздоровление.

Такой шанс появился и у детей с пороком сердца, сколиозом, синдромом Мёбиуса и опасной атрофией лицевых нервов, косолапостью и ослабленным слухом. С 1999 года Русфонд финансирует развитие хирургии сколиозов в Новосибирском НИИ травматологии и ортопедии (Новосибирском НИИТО). Накопленный здесь опыт внедрён в большинстве федеральных клиник, сейчас такое лечение входит в программу господдержки, однако она недостаточна, и Русфонд продолжает поддерживать Новосибирский НИИТО. В Томском НИИ кардиологии Русфонд на пожертвования граждан и компаний создал детское отделение, оборудовал лучшую в РФ детскую операционную, организовал семилетний проект внедрения новейших технологий США на пожертвования русских американцев. Ярославская клиника «Константа» при поддержке Русфонда внедрила в 12 медицинских центрах РФ инновационный метод Понсети в лечении детской косолапости. Сегодня метод признан золотым стандартом и практикуется в большинстве госклиник за счёт средств ФОМС. Благодаря Русфонду новые медицинские технологии были внедрены и в других медицинских областях – в трансплантологии, гематологии, генетике, реабилитологии.

1 октября Русфонду, одному из крупнейших и старейших благотворительных фондов современной России, исполнилось 25 лет. История Русфонда – это история НКО в России, так как в 1996 году, 25 лет назад, был принят федеральный закон «О некоммерческих организациях».

Выросший из благотворительного журналистского проекта ИД «Коммерсантъ», Русфонд прошёл весь путь становления некоммерческого сектора, выдвинув немало важных законодательных и проектных инициатив, значимых для всего сообщества и для страны в целом.

Одна из таких инициатив – Национальный регистр доноров костного мозга имени Васи Перевощикова (Национальный РДКМ). Это первый в России частный благотворительный регистр, ко-

Всего за 25 лет 27 454 тяжелобольных ребёнка получили адресную помощь, для чего было собрано 16 557 млрд руб. В 2021 году (на 7 октября) собрано 1 105 269 798 руб., помощь получили 1093 ребёнка. За этими цифрами – работа команды профессионалов, которая публикует просьбы граждан на страницах «Коммерсанта», на сайте rusfond.ru и в информационных ресурсах партнёрских СМИ, а также поддержка и неравнодушные читатели и зрители, которые уже много лет доверяют Русфонду.

Русфонд входит в реестр НКО – исполнителей общественно полезных услуг, регулярно получает поддержку государства в виде грантовых средств как на развитие Национального РДКМ, так и на деятельность фонда.

Русфонд имеет благодарность президента РФ за большой вклад в благотворительную деятельность и награждён Памятным знаком № 1 «Милосердие» Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Президент Русфонда журналист Лев Амбиндер – лауреат Государственной премии РФ за выдающиеся достижения в области благотворительной деятельности.

СДЕЛАНО

Снежане Халитовой оплачено лечение

17 сентября на сайте Русфонда мы рассказали историю девятилетней Снежаны Халитовой из Иркутска. У девочки детский церебральный паралич и эпилепсия, ей необходимо пройти обследование и восстановительное лечение. Оплатить их самостоятельно семья не может. Рады сообщить: вся необходимая сумма (197 498 руб.) собрана. Ольга, мама Снежаны, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

Всего с 1 сентября 365 читателей rusfond.ru, irk.ru, 38shalunov.pf, газеты «Восточно-Сибирская правда» и телезрителей ГТРК «Иркутск» исчерпывающе помогли двоим детям – очередникам бюро Русфонда в Иркутской области – на 462 007 руб.

Если не будет ваших возражений, «излишки» собранных средств пойдут на реализацию нашей программы «Организация пожертвований при помощи средств массовой информации и Интернета от физических и юридических лиц для оказания адресной помощи остро нуждающимся людям по их письмам».

Оплачены: лечение детского церебрального паралича и эпилепсии Снежане Халитовой (9 лет, 197 498 руб., Иркутская обл.) и лечение Коле Сапожникову (8 лет, 197 421 руб., Иркутская обл.).

Помогло: АО «Восток Центр Иркутск» (Иркутская обл.).



Все пожертвования наших читателей, произведенные через сайт, можно увидеть на странице «Отчёт о пожертвованиях Русфонда».

Спасибо!

ВАШ РУСФОНД

НАСТЯ ГОРСКАЯ, 4 ГОДА, ПОРОК РАЗВИТИЯ ГОЛОВНОГО МОЗГА, ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ, ТРЕБУЕТСЯ ЛЕЧЕНИЕ. 165 900 РУБ.



Наша малышка родилась намного раньше срока, весила всего 880 граммов. У неё не успели сформироваться все органы и системы, кроме того, врачи сразу выявили поражение центральной нервной системы, недоразвитие мозга. Нам не давали никаких надежд, но Настя оказалась настоящим бойцом. Вопреки диагнозам и прогнозам она очень активная и любознательная, любит книжки и мультики. Мы обращались к разным специалистам, не жалели времени и сил, чтобы помочь дочке. Но, когда ей было два года, нас ждало новое испытание: начались тяжёлые приступы, Настя теряла сознание, происходили остановки дыхания. После длительных обследований врачи подобрали дочке комплекс препаратов, лечение наконец помогло, приступов больше нет. Сейчас Насте нужно компенсировать отставание в физическом развитии, научиться самостоятельно садиться, ползать, но государственные центры нас не берут. Мы нашли реабилитационный центр, где дочке готовы помочь, но лечение там платное, а у нас нет таких денег. Я не работаю, зарплаты мужа и пенсии Насти едва хватает на жизнь. Прошу, помогите!

МАРГАРИТА ГОРСКАЯ, АНГАРСК.

ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ

Михаил Докучаев, ортопед центра «Новые возможности» (Иркутск): «Настя нуждается в комплексном восстановительном лечении, главная цель – снизить тонус мышц, увеличить подвижность суставов, улучшить координацию движений, сформировать правильный стереотип осанки и положения ног в опорной позиции».

ИНФОРМБЮРО

Ксения – Русфонду

– Я выиграла призовые баллы после участия в электронном голосовании. Мне бы очень хотелось помочь детям, как это сделать?

Русфонд – Ксени

– Уважаемая Ксения! Спасибо вам за желание помочь детям! Вам нужно авторизоваться на сайте ag-vmeste.ru. В разделе «Партнёры» найти вкладку Русфонда, затем нажать на кнопку «Оформить заявку». Ваша заявка появится в разделе «Мои заявки» в статусе «Ожидает обработки». Когда заявка перейдёт в статус «Выполнена», пожертвование будет направлено в Русфонд. Нажав на кнопку «Выполнена», вы увидите окно с надписью «Показать промокод». Этот промокод подтверждает ваше пожертвование в Русфонд.

Одноразово можно пожертвовать только 1000 руб., если вы хотите пожертвовать большую сумму, то вам нужно будет сделать несколько пожертвований.

Ещё раз благодарим вас за неравнодушие к судьбам тяжелобольных детей!

Виктория – Русфонду

– Если я кормлю грудью, могу ли я стать донором?

Русфонд – Виктории

– Уважаемая Виктория! Донором можно стать не раньше чем через год после родов и спустя три месяца после окончания лактации.

Андрей – Русфонду

– Не могу найти на сайте рубрики «Как помочь из-за границы». Возможно ли помочь детям, находясь за рубежом?

Русфонд – Андрею

– Уважаемый Андрей! На нашем сайте есть раздел «Как помочь из-за рубежа», где представлены все способы помощи детям Русфонда из другой страны. Вы можете выбрать любой удобный для вас.

Большое спасибо за помощь детям!